

学院南路街道

党建引领“红色物业” 擦亮居民“幸福底色”

本报讯(记者 冯轲)为满足居民对美好生活的需求,提升社区治理效能,近年来,学院南路街道党工委以党建引领为核心,将基层党建与物业服务工作有机融合,不断激活基层治理“红色动能”,增强居民的满意度、幸福感。

推动“党建+体系”发挥“红色物业”核心作用

以“党建引领红色物业”为主线,积极推动物业服务企业党组织建设,通过单独组

建、联合组建等方式,在全街实现了党的组织和工作在物业领域的全覆盖。以“切实服务居民”为出发点和落脚点,街道聚焦“队伍提能”,发动辖区红色物业、党员干部、热心居民等人员组建志愿服务队伍,让多方力量动起来、干起来、跑起来,延长志愿服务战线,共发动志愿者150余人,结合物业公司一道,清理居民小区24个,单元门980余个,楼道杂物840余处。

坚持“党建+多元”推进“红色物业”融合共治

通过上门走访、电话咨询、网络收集等多种形式,社区党组织牵头广泛听取、虚心采纳居民群众关于小区环境治理的意见建议,通过组织开展座谈会、业主恳谈会等面对面交流活动帮助物业公司找准治理症结,确保物业服务全覆盖,入户走访了解社情民意全掌握、问题诉求全回应,实现了党建引领下社区物业管理与居民

自治相融合,真正做到了“小事居民治、大物业办、难事社区商”的社区治理新格局。

落实“党建+服务”提升“红色物业”治理效能

街道党工委坚持以党建引领为统揽,以基层治理为依托,以红色物业为抓手,以服务居民为根本,结合“3+2”小组“爱在路南,上门行动”,不断提升为民服务实效。社区党组织牵头,结合物业公司,广泛开展免费为小区居民清洗车辆、贴春

联、量血压、理发等活动十余次;为了进一步丰富服务项目,社区党总支进一步发动共建单位力量,将文化、医疗、金融、科普等多项服务内容打包送到居民身边。

通过党建引领红色物业的深入推进,社区环境更加整洁优美,居民生活更加舒适便捷,邻里关系更加和谐融洽。一项项便民、利民、为民服务的小事解决了一桩桩群众的操心事、烦心事,真正实现为群众办好事、办实事,不断擦亮了居民的“幸福底色”。

金诚社区

开展健康科普 走出养生误区

本报讯(记者 赵欣)为提高社区居民的健康意识和素质,培养健康的生活方式,12月28日,友谊街道金诚社区邀请环球中铁医院中医科副主任梁立中,开展以“走出养生误区”为主题的保健养生科普知识讲座。

讲座中,梁主任为大家讲解了膳食平衡的重要性,学习

如何均衡摄入五谷杂粮、蔬菜水果、肉类蛋奶及豆类食物,减少高糖、高盐和高脂肪食物的摄入;避免盲目追求补品、过度看重体检指标、忽视运动的重要性及过度强调单一养生方法;纠正了养生误区,倡导科学合理的养生方式。此次活动向居民普及了健康知识和技能,帮助他们了解健康

的重要性,提高自身健康的关注度,从而主动采取健康的生活方式。

活动结束后,社区工作人员走出社区向户外劳动者及居民发放新年日历。环卫阿姨高兴地说:“社区给我们免费赠送台历,真的太好了,让我们感受到了关心和温暖,谢谢社区的心意!”

路南区第一托育中心

迎元旦萌娃快乐游园

本报讯(记者 赵欣)为了让幼儿更好地了解传统节日文化,加深对元旦的认识和了解,体验元旦喜庆气氛,过一个有意义的新年,12月26日,路南区第一托育中心组织开展了“童心同乐迎元旦 巳巳如意贺新春”庆元旦游园活动。

活动前期,老师带领孩子们精心布置场地,制作游戏道具,营造出热闹喜庆的节日氛围,只为给小朋友们留下一段

美好的回忆。

游园活动由五大部分组成。在“巧手制物、创意塑形”环节,孩子们动手制作小鱼灯笼和新年团扇;“探秘科学、启智求真”,用纸巾、马克笔、滴管制作“纸巾烟花”,感受颜色的变化,探索晕染的原理。“手脑并用、实践赋能”,设置了乒乓球夹夹乐和纸杯运球;“妙手烹调、食育润心”,把蒸熟捣碎的红薯、紫薯、土豆、黄米

等原料当作“奶油”,制作冰淇淋;“健身强身、活力跃动”利用绳子、地垫、小筐再加上海洋球,组织一场充满趣味又有活力的体能游戏,锻炼孩子们的上肢力量、上肢下肢的配合以及身体协调性,训练抓握和投掷能力。

游园会在欢声笑语中落幕,萌娃们意犹未尽,乐此不疲地回味着。家长们纷纷表示,孩子们度过了一个幸福难忘的元旦。

邻里同聚迎元旦 乐享运动聚能量

本报讯(记者 冯轲)为构建和谐社区,弘扬邻里互助和睦的传统美德,在元旦来临之际,赵开楼社区举办了“爱运动 享健康 聚能量”新时代邻里节活动,吸引了社区工作人员、志愿者和招商银行代表60余人参与。

活动共设7个比赛项目,涵盖了个人竞技与团体协作,满足了不同年龄段和体能的居民需求。跳绳比赛中,选手们身轻如燕,绳子在脚下快速飞过;套圈比赛现场充满了欢声笑语,大家瞄

准目标,全神贯注;踢毽子比赛里,五彩毽子在空中上下飞舞;托乒乓球比赛考验着选手的平衡能力;乒乓球比赛中,选手们你来我往,激烈角逐;保龄球比赛也趣味十足,吸引了众多居民围观;拔河比赛则将活动推向了高潮,各队成员齐心协力,现场呐喊助威声此起彼伏。

整个活动过程中,居民们积极参与,现场气氛热烈,充满了欢声笑语。活动不仅增进了邻里间的友谊,提升了社区凝聚力,也展现了社区居民

积极向上的精神风貌。居民们纷纷表示,这样的活动既锻炼了身体,又拉近了邻里间的距离,希望社区以后能多举办类似活动。

此次活动,不仅让居民们锻炼了身体,更为不同年龄阶段的人们搭建了一座沟通与理解的桥梁,促进了情感的交流与传承。未来,学院南路街道赵开楼社区会继续开展此类活动,让居民们充分享受社区大家庭的温暖,提升居民对社区的归属感和认同感,促进社区的和谐稳定发展。

双桥里社区开展邻里共聚迎双节活动



本报讯(记者 刘大民)为了迎接元旦、春节的到来,营造喜庆、祥和的节日氛围,搭建居民交流平台,增进“邻里情”,12月25日上午,小山街道双桥里社区在新时代文明实践站开展“邻里共聚迎双节 全民好运滚滚来”活动。

活动现场,当志愿者投入的第一滚,滚到桌面上红线对应区域时赢得对应的礼品时,现场一片欢呼声。游戏过程既考验技术又需要拼运气,现场参与者们跃跃欲试,有的

越滚越歪,没碰到奖品;有的一击命中,引来了居民们阵阵笑声和掌声,现场到处洋溢着欢乐的节日气氛。

活动过程中,大家积极的参与游戏,既愉悦了辖区居民的身心,锻炼了身体,又促进了邻里之间的友谊,让大家真切感受到社区生活的温馨和快乐,同时社区也希望居民们能够在新年的一年里“快乐福安在,好运滚滚来”。

图为社区居民全身心地投入游戏中。 记者刘大民 摄

广场街道二五五社区

拆除私设地锁 解开居民“心锁”

本报讯(记者 范圣英)12月25日,广场街道在街道执法队的带领下,由建坤物业联合派出所对矿院一号院及卫国里小区居民楼院中私自安装的地锁进行专项整治。

随着私家车辆的激增,路边停车位的减少,小区停车位已无法满足居民需求,因此有居民为了停车便利,便开始在居民楼前私装地锁占用停车位。殊不知这种行为给小区老人、小孩的出行留下安全隐

患。本次拆除工作共计拆除地锁3个,实现了拆除障碍、恢复畅通的目的,有效改善了社区环境,得到了居民群众的理解和支持。通过此次联合整治行动,小区的地面得到一定修复,消防通道得以恢复,小区环境更加美观,居民的文明意识进一步提高。

据了解,二五五社区将利用网格化管理,加强对小区私装地锁的巡查,巩固整改成果,防止私装地锁现象反弹。

